
 

  
 
 
 
 
Die Katjes International bündelt die Beteiligungen der  
Katjes-Gruppe in Westeuropa, die jeweils über starke 
und etablierte Marken in ihren Heimatmärken 
verfügen. 
 
Ziel der Katjes International ist es, über weitere 
Akquisitionen starker Marken, organisches Wachstum 
durch Absatzsteigerung sowie Bekanntheitsstei-
gerung der etablierten Marken die Marktposition, mit 
Fokus auf Westeuropa, noch weiter auszubauen  
Gestalten Sie die Entwicklung unserer Unternehmen 
mit und unterstützen Sie unseren CMO am Standort 
Berlin bei einem Private Equity Aufbauprojekt als    Praktikant (w/m) 
 
 
Ihre Aufgaben 
 

- Durchführung und Unterstützung des CMO bei 
allen operativen Tätigkeiten  

- Unterstützung beim Aufbau eines Private Equity 
Unternehmens und der Katjes-Hauptstadt-
repräsentanz  

- Unterstützung bei der Vorbereitung zu M&A-
Aktivitäten 

- Marktscreening im Food-Bereich sowie Erstel-
lung von Präsentationen, Umsatz- und Wettbe-
werbsanalysen 

-  Bei einem internationalen Global Player, Nr. 2 im 
europäischen Zuckerwarenmarkt, die Weichen 
für die Ernährung der Zukunft mitgestalten 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ihr Profil 
 

Sie haben bereits hervorragende Leistungen er-
bracht, können mit Ihren vielfältigen Qualifikationen 
überzeugen und erfüllen folgende Voraus-
setzungen: 
- Wirtschaftswissenschaftliches Studium mind. im 

5. Semester Ihres Bachelors oder bereits im 
Masterstudiengang, idealerweise in den Berei-
chen Corporate Finance oder Corporate 
Marketing 

- Erste Praxiserfahrungen in den Bereichen Private 
Equity, M&A, Unternehmensberatung, Venture 
Capital oder Start-Ups 

- Vorkenntnisse in den Bereichen Bilanz-, GuV und 
Cashflow Analyse, Unternehmensbewertung und 
Modellierung 

- Fließend Englisch; sehr gute MS-Office-Kenntnisse 
- Überzeugende Kommunikationsfähigkeiten, Um-

setzungsorientierung, starke Analytik, Humor und 
Begeisterungsfähigkeit 

- Sie sind belastbar und geben gerne Vollgas 
 
 
Überzeugen Sie uns mit Ihrer Bewerbung!  
 
Katjes International lässt Ihnen den Spielraum für 
mehr Herausforderungen, für mehr Verantwortung 
und zur persönlichen Entfaltung. 
 
 
Senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen 
an: 
 
volkerweinlein@katjes-international.de  

  


